今假華風堂演

版一第

古見浦節他

」等,屆時歡迎全校同

留劇展票根

,參加來賓幸運抽

有代表 六國風味之節目演出,

希同學 ,會後

事行頒獎典禮「外語之夜」,會另,五月八日下午六時卅分,假 另,五月八日下午六時

興

校 刊 非賣品

華 民

國

五

+

七

年

+

月

+

A

創

第

一八四

五號

華大 岡學 電編 輯 話室 : 八六一〇五一一

址:

臺中

至北陽明 文化

山化

張:人辦創 潘:人行發 鄭:長社譽名 昀 創 和鉛 鄭:長 嘉 滋 張:長 梁:編 玉 卿淑吳:輯 刷印:刷

話遺傳攝影微 系今起 學辦 展

,

月

(本報訊)一項 0 項由植物系舉辦 起至五月 四日假 華岡博物館展出。並邀請潘的「植物資訊特展」,定於

師

可逕至

華岡

博物

的莊嚴使命。 的莊嚴使命。 他放主題。展現了 也然在宇宙生命中 也然在主題。展現了 攝影展。三食用真楓紅、幽蘭、植物 括:一、上帝的資訊 菌及餐具上的微生 系統(遺傳工程) 。二、蒲柳、勁竹、 次展出內容包 、植物 詳細闡 得獎作品。三微生 的序 漫畫· 所做之餐具調查,菌及在校內外餐廳 物展:將以食用眞 : 的展奥 華而 ^{世岡}人明瞭健康與 回培養之細菌,使 • 勁竹、楓紅、 出上學期「蒲 妙。二、攝影展 幕方 4, 古開 述生命延續 | 淺入深 之成果, 系列系上採集活動 毒……等植物 、藥用、觀賞 盆 11 栽植物:展出一

) 日下午十五時至 (本報訊) 化學 -七時, 六學辦演講及座 學系友 葉承演 假大義三

遺傳工程:以

俗

藝術

專

日

、「古見浦節他」等,屆時歡迎全校同以及日本的「小濱節」、「月夜濱節」以及日本的「小濱節」、「月夜濱節」樂,節目內容包括韓國之「東萊鶴踊」樂,節目內容包括韓國之「東萊鶴踊」樂,節目內容包括韓國之「東萊鶴踊」(本報訊)「韓國釜山民俗藝術團」 將於會後舉行經驗 為一屆校友葉承先 方面的問題,講題 方面的問題,講題 為一屆校友業承先 另,該學社將於 授座談會 (三十)日下午 0

物息息相關 館 觀 賞 由室 華

身房受理報名,歡至七時,假大義健 日 杯體操比賽,自 起,每週 體 本報訊) 操賽 ---三 華 岡

、觀賞、有

外 語 理退費 劇展 0

;俄文組:伊郭爾;日文組:三分鐘超出場次序及劇名如下:韓文組:春香傳大演出第二屆「外語短劇展」,各系組 院辦公室索票。 愛;英文組:牆。歡迎全校師生於今 人;德文組:禁果;法文組:西西里之 下午七時,假台北「國軍英雄館」盛(本報訊)本校外語學院定於五月一 樓外語學

E 索 西 175 集合或於八時卅分 四十五分在市議會 擎天崗舉辦聯誼活間部於五月一日在 山 當日上午七時 仔后集合,凡

· 発費。

之訂購, 歡迎師生

巾、領帶、絲被等 茶之試飲;精美絲 桑果樂汽水、桑葉

驗

△堅如學社今午 一、四一二舉行

參觀指

敎

0

中 優同學名單和 成績**業**已評 生學社所舉辦的「 愛國 **岡學名單如下:** 標業已評定,績 時事測 <u>_</u>,

觀

摩委員及小組組 摩小組會議,盼

員準時出席。

一時假活動

迎同學屆時

前

名 測 等

社 武 明 副 明 主 琴菊宋 編 系 學 刷 印:刷 心中動活生學:行 印 列活動,將自五月一日至五等學社聯合舉辦之國事週系《本報訊》由士良、鄒容 有:另一,是一日至五 七日,假大典二樓展出台一、展覽—自五月二日至五

校師生前往聆聽。 六時,假仁三〇 (二十九)日下午 △天文社定於今 鄒志剛教授主講 一舉辦學術演講 加 往聆聽 有豐富的 灣史跡源流、新貌等。 月四 參迎個 、球賽—自五月二日至五 人或

專

體組隊

自強

盃

參與這項活動

籃

盃 雙槓、地板、跳馬 跳箱、平衡木。另 。女子組:地板、 目男子組:單槓 延後三日 後三日。比賽項 四日,如遇雨則 比賽日期定於五

(本報訊)第

球

修者,可於本月三 凡已繳交電腦課程 △會計室表示, 十日前,至該室辦 屆學院自強盃籃

每隊一仟五佰元。 每日中午十二時 每隊 多學院可自行 名,各學院可自行 名 學院可自行 五佰元。 該項球賽定於五月)日至五月二日止 賽,定於今(廿九 五日展開 0

△印刷系日 、夜 生絲特性等

日起至五月一日止,假大功館暨弘道坊(本報訊)蠶絲學社定今(二十九) 學辦蠶絲系展。展出內容包括蠶、桑 並 可試飲桑果樂

產品加工,如桑椹 桑樹繁殖法、桑樹 | 心召開第二屆絹研絲等三方面;如蠶體生理、蠶體標本、 病理、製絲流程 會第二次工作協調 準時出席 0 謠演唱會事宜 與中堂商討山地民

青聯誼會定

宜

0

樹 春 演 講 生

酒、蛹

酒之展示;

陳

演「生物性肥料兼談百香果組織培養之請中央研究院植物研究所陳樹春小姐講上午十時,假大功三樓植生實驗室,邀上午十時,假大功三樓植生實驗室,邀上午十時,假大功三樓植生實驗室,邀 介 姚 景星 歡迎全校師 博 談 判 别 函 數

數」和「季節型與變換函式大數研所張德新博士演講有大數研所張德新博士演講有大數研所姚景 上演講有關「判別兩所所姚景星博士和清 五時,假大義三一映典學社定今(二 [式建立 歡函清

的關係之座談 五日擧行有關國家與月四日邀請黃天中老 五電影欣賞—五月陶瓷廠、關渡宮。 中山樓、I C RT 四參觀活動—於五 一中心放映,歡迎全校師三電影欣賞—五月三日配 |参觀活動||於五月| 有關國家與個人切身一門演講、中老師演講。 籃球賽 場,每日中午學行月六日,假大倫球 0 情報 日 局參 圖頒獎。 個大義三樓化學系)兩日,中午十二 (廿九)、明(卅 化學三吳龍泉 政三吳玥 女

一吳龍泉

、家

華

名額八十名

學限三十名),

玲。

成、園藝三李彥希 學三鄭忠奇、化學日文三黃美雲、化 余麗蘭、經濟三張 三楊文章、俄文 絲系展今推 語

生 三日止,每天中午間自即日起至五月 聯會辦公室報名 會爲使同學能與聾 十二至十三時假 生交談,特舉辦手 手 研習班。報名時 語 研

至

申請表 之演講。 卽 止,逕往該組領取即日起至五月七日

, 凡欲轉系同學, △據註册組表示

一中午十二時,假 時後假義三〇二舉 一時後假義三〇二舉 一時後假義三〇二舉 △航空社定今日

控 飛

下, 待補助費, 已經發 華岡銀行領取。 生證及私章, 申請者可携帶

聯

會

辦

十元就。 可於即日 女學生所申請之優 , 功勛遺族衅滿子 一學年度第二學期 一學年 十名 (男同 補 領 款助

主持。

時,假台北

記

者

會

由

莊

戲

劇

糸演

出

馬克白

月七日至十

主十日,

演出布

雷希特的劇作「級學生,將於五

另,該

由王生善

版二第

届華岡藝展記者會已於二十七日下午三 (本報訊)為加强宣傳效果,第十四 中國飯店學行,由 副 校長 莊副校長 主 持 外 本報訊)中國 劇 展

院院長孫嬿美、新聞室主任張滋明、音任田曼詩、影劇組主任問振瀛、外語學在田曼詩、影劇組主任問振瀛、外語學等各報藝文記者。 樂系杜黑、影劇組洪善羣、尹世英、傅 治、楊開蘭、張國立 應邀出席的 有林 淑 **、顧、張** 、鄭本金、劉德海 ·必 瑜 、周學

出的節目特色做一説明。書面資料外,各項展出員責人皆對其展 共計三十餘人出席,記者會中除備有院邱湘惠及陳佩華、李淑文、黃瑞華。國樂組丁永慶、美術系湯瓊音、外語學

馬克白。 業公演,演出莎士比亞四大悲劇之一—卅日至五月五日,在國立藝術館舉行畢 本報訊)文化大學戲劇系訂於本月

馬克白一劇 將馬克白,在迷惑於女巫的預言後,又 常演出的 一齣戲,該劇 齣戲,該劇是描寫蘇格蘭大劇是莎士比亞最短的也是最 _ •

受到其妻的蠱惑,心中燃起了非份的野心,而陰謀奪取王位,終被消滅。劇中生動地刻劃出人類善良與罪惡的心理衝突,極具悲劇的感染力。

「馬克白」曾於十一年前由文大學生務上舞台演出,此次該校畢業生再演此學修訂,舞台演出,此次該校畢業生再演此學修訂,舞台將以特殊效果來解決場景的頻繁。全劇由洪善群、尹世英兩位老師執導,九十五位同學參與。
「三年級同學演出的「四川的好女人」,是布雷希特於一九三八至四〇年間創一作,以近代中國爲背景,而加以歷史化中國爲背景,而加以歷史化 不到的感受

天民、家政系林麗清、國劇組哈憶平、 迎各界人士自卽日起逕向該校大仁館三雄館」演出第二屆「外語短劇展」,歡於五月一日下午七時,假台北「國軍英 樓外語學院 ···)韓文組:「春香傳」 該項演出,各系組出場次序及劇名如 辦公室索票觀賞。 「三分鐘超人」 西西里之愛」

紀念館舉行「擊樂之夜」的演出,歡迎五月六日晚上七時卅分,假台北市國父樂系國樂組今年度的「華岡藝展」將於樂不國樂組今年度的「華岡藝展」將於 國 組

本次演出的特色,在以打擊類為主的 審及一般生活器物所組成之打擊群等。 節目計有「鼓吹樂」、「物野遙思」、「南 「馬車夫之戀」、「物野遙思」、「南 風歌」、「鼓與慶典」、「构野遙思」、「南 風歌」、「鼓與慶典」、「竹筒琴音樂 一風歌」、「前野遙思」、「南 大合奏「平劇曲牌」所改編之「北 將軍令」與古典改編之「北將軍令」等。 終軍令」與古典改編之「北將軍令」等。 終軍令」與古典改編之「北將軍令」等。 以下的為之「北 将軍令」等。 階群,發音鏗鏘清脆;另外,「編鐘」 之食用器具,經調音設計處理而構成音 各界人士踴躍前往觀賞。 編磬」等亦屬特 創研製,必有意想

美術系畢業 巡 廻 展

《本報訊》中國文化大學美術系畢業巡迴展將於五月十二日起至六月九日止,在全省各大都市巡迴展出。 展出作品: 傳統國畫、水墨創作、書法展出作品: 巡迴

畫組:油 · 品一百餘件。 。 、 水彩、版畫、 攝影等

西

設計

組

平面設計

業企劃

攝影

五 月 日 演 出

二屆「外語短劇展」,歡午七時,假台北「國軍英中國文化大學外語學院定 中心

華岡 本報訊) 舞團 第 1

老師編舞及指導 0

合唱之夜 西 1 國 樂

分假國父紀念館聯合演出「合唱之夜」組與國學組定於五月卅一日晚上七時卅(本報訊)中國文化大學音樂系西樂

大利、德國多年,曾獲德國「孟德爾頭大利、德國多年,曾獲德國「孟德爾頭大利、德國多年,曾獲德國「孟德爾頭大利、德國多年,曾獲德國「孟德爾頭大利、德國多年,曾獲德國「孟德爾頭大利、德國多年,曾獲德國「孟德爾頭大利、德國多年,曾獲德國「孟德爾頭大利、德國多年,曾獲德國「孟德爾頭大利、德國多年,曾獲德國「孟德爾頭大利、德國多年,曾獲德國「孟德爾頭」 校暨華岡交響樂團伴奏,由杜黑教百五十多名同學擔任演出,並由華 百五十多名同 授擔 一岡共

國 本報訊)中國文化大學戲劇系國 劇公演在英雄館 演

五月十二日一五月十六日 出日期及地點: 陶瓷、刺繡等作 品 一百 餘 台中文化 件

圖書館及建興 五月十九日一 館 五月廿三日 台南市立

心、高雄市立圖書館、高雄學苑五月廿六日—五月卅日 屏東文化 六月三日一六月九日 台北國父紀念館 中

十四屆華岡藝展,華岡 舞蹈系演

己負責編舞,再由該系主任及老師指導。族、現代及爵士舞,均由畢業班同學自舞蹈系畢業公演內容包括:芭蕾、民

(2)海頓的「皇帝彌撒」(此乃台灣) (2)海頓的「皇帝彌撒」、「春思曲」 (1)包克多教授所改編的「中國合唱 (1)包克多教授所改編的「中國合唱 (2)海頓的「皇帝獨撒」、「春思曲」 (2)海頓的「皇帝彌撒」(此乃台灣 首演)

出

主排;紅娘,馬述賢、馬榮利主排。 演出戲碼:六月一日:盜仙草,孫元彬 於六月一日至三日假國軍英雄館演出。 組與華岡藝校國劇科聯合國劇公演,訂

六月二日:黃金台,哈元章、孫元坡主排 珠簾寨,哈元章主排能仁寺,梁秀娟、馬榮利、吳劍 六月雪, 邵佩瑜主排 虹主排

六月三日:打損子,吳劍 摩天嶺(賣弓計),孫元彬彈詞(崑曲),徐炎之主排 虹主排

·項公演於每晚七時在國軍英雄 鳥盆計,哈元章、孫元坡 七時在國軍英雄館演

出,戲票 発費贈送。 家政展於博物 館 舉

剪紙藝術展。動態活動包括:校友座談習成果展、家政專欄、家政簡介暨中國此次靜態的展出內容包括:家政系學 四 日,假華岡博物館舉辦「華岡家政展」。 (本報訊)家政學社爲配合本校第 岡藝展,自本月廿二日至五月二

秀蓮主講「談女性美」。烹飪比賽則於五時,假大功四〇三,邀請侯翠杏、李又,定於本月廿九日下午三時十分至圖、忠孝傳家等。 **餐廳舉行。** 時,假家政實習

新聞 五 月 下 旬

爲第二屆心理衞生展説幾句

來幸福,而這是可以做到的。」一個關爱的字可以撫慰人心,且帶一個專悅的字可以減輕壓力,個專悅的字可以使人輕快,一個觀切的字可以使人輕快,

衛中 提 供

靈,而這些話是適用於所有人的 的字詞或言語去關懷別人,美化自己的心 個裱版內容,它告訴 任何一 在 個系或社團舉辦展覽,總要動員全系、全社 容,它告訴每一位同學運用簡單華岡博物館心理衞生裱版展的一 0

加師生同

更多的華岡人心理更健康,這是此次展覽的主要目的。你」專欄等方式,將服務的觸角延伸到華岡的每一角落, 你與理心

了本中心後,面對「嚴肅」的老師之門。此外,還有一些同學害怕到,而被恥笑,所以也不敢進本中心

中國

這位新

聞界前輩 一、二、兩句

起民心士氣

刨

一國,拯救

希望新 聞釋①

聞 第

者堅持

兩個立 傳播工作

泥而不染。④最後白白,像蓮花出汙

禮由該系主任彭 」靜態展覽開幕典

,城區部

黄、不赤,戒色、 警惕大家要不灰不 是「六種戒條」, 的任務。③五、六、句

二百餘人熱烈掌聲 的致詞,獲得師生 高條人熱烈掌聲 時期 一百餘人熱烈掌聲 一五日 一新關簡短

路」,卽獻身報業

與廣播電視崗位

你認識自我,促進你成長的角色,中心除了以敬業、專業的動,你將會更健康。而中心的輔導員會以親切的態度來幫助「吃維他命」或「補補身體」的心態參與心理衞生中心的活們就要去預防問題的產生。因此,希望你在沒有問題時,以都是多餘的,心理健康如同生理健康一樣,沒有問題時,我都是多餘的,心理健康如同生理健康一樣,沒有問題時,我 不認識的輔導人員,是相當不自然的事。 密,絕對尊重同學的隱私權。 態度來爲同學服務外,對於同學的資料,談話內容,一概保 可能無法啟齒,會不知所措,認爲把自己心中的祕密告訴 事實上,這些煩惱

參觀——在那心靈深處,你必能突破困境。總之,我們要同你必有所領悟;自己覺得仍有某方面心理困擾的,更歡迎你自己覺得心理健康的人,歡迎你參觀——在那心靈深處, 你參觀之後,對於「心理衞生」這個名詞,會有更深入的認識學在華岡生活的愉快,並且培養更積極、進取的人生觀。當 別忘了! - 至五月一日截止 華岡博物館 在那心靈深處

同學們多所鼓勵。 之偉大貢獻,也對 開敎育及新聞事業 詞讚佩馬先生對新任蔡秋來博士曾致 部光華樓參觀者非林路文化大學城區 磺嘴大尖健腳 於五月一日,學 △華岡登山 登

參加 今日下午六時,假 記。歡迎同學踴躍 大恩館五〇一教室 △漢民學社定於 0

著作等展覽,及電新聞週有新聞資料

行定 活動中心展出 :自五月廿三日至廿八日,每 建築展假

科學館

0

月一日起至二十一日止,假南海路科學設計學系「建築及都市設計展」訂於六 爲主,一二三年級優秀作品!此次展覽作品以應屆畢業 館學行。 畢業生設計作 爲輔 ,

、活動中心、醫院、職訓中心、購物中館、國宅、商店住宅、美術館、博物館展出內容包括各型辦公大樓、觀光旅 心等。 五十餘件

界人士前往參觀 展覽期間並將學行系列演講,歡迎各

喇叭 響聲隨即

法是換新電線前要檢查磨破 破處的裸線接觸,形成該處電流未經喇叭按鈕,則當方向盤轉至某方向時,方向盤桿得和磨 線絕緣皮受方向盤桿的經常轉動而磨破成裸線是繼電器接頭S至方向盤上的按鈕間某部分電 以膠帶包紮裸線部位]會響。此故障的消極修理法是就可搭鐵而喇叭在未按鈕之下 口方向盤旋轉某方向時喇叭會 .盤旋轉某方向時喇叭會響—這種故障.理法是將白金磨平或是換新繼電器。 ,積極

動活週聞新夏河 勉詩贈野星 星野先生,本月廿 代替長篇演講,勉 綵,並以贈詩方式 「新聞週」活動剪 邀蒞臨本校城區部五日晚上八時,應

統一神州吾輩事 願把生涯獻報業 此生終得見河清。 明鏡不沾色利名 筆端掃淨灰黃赤 更從影視振民 南北東西打不平 是非善惡認分明

朗誦七律一首:「 先由朱曉雲同學 勵同學。

份。可用以下步驟判別 ()用起子將繼電器接頭B 與H

屬。)若產生火花,表示接頭 B 鐵(即電線接觸喇叭外表的鐵金 以喇叭不響 計有按鈕、繼電器、喇叭及電瓶無來電等四部當按下喇叭按鈕而喇叭不響時,其故障所在

班響,那麼故障則是繼電器失效或 按鈕不良。若不響,故障則是喇 按鈕不良。若不響,故障則是喇 小壞了或電瓶不來電。

按鈕。這時,若喇叭會響 不響是繼電器失效 曰用起子將繼電器接頭 S 搭鐵,用意在取代 ,則 是按鈕壞了。若

4 29

復法是將起了在繼電器外殼上,敲打一下後一一按下喇叭後一直響不停—這種故障消極

龍、中視新聞部經校新聞系主任蔣金座談會,日政戰學 影欣賞、專題講座 天」,廿九日系友講「無情荒地有情 播系科同學前往吉 連日各大專新聞傳 朱純慧共同主持。 長方鴻志、 三十日「新聞之夜 理吳東權等主持, 廿八日請趙寧教授 講「龍的傳人」, 。廿七日由湯健明 長方鴻志、副社長」,由新聞學社社 袁香德二位先生 ○ 上本優良廣告節目錄影帶。時間定 ○ 15新聞攝影、新聞資料。時間定 ○ 15新聞攝影、新聞資料。時間定 ○ 15新聞攝影、新聞資料。 臨報導權與隱私權衝突時如何取捨的思惑意的缺席」,探討新聞從業人員在

(3)0

優良電視簡

目展:

格的問

五、廿七三天中午院節目錄影帶。時:假該校新聞館播

間定於五月廿三、廿五 映歐美及日本優良電視

十二時至一時。

發水門事件之始末。五月廿七日播映「 映「大陰謀」,內容描述華盛頓郵報揭 (2)電影欣賞:五月廿四日(週二)播

工作之傑出校友學 (上接第二版)

五月廿四日下午一

一時至三時

時間定於

逕至該社辦公室登 ,意者在三十日前 七時三十分在山仔 活動,於當日上午 Ш

學行社員大會

積極修 金片即會自動彈開

社學械機

也會響

以刻在劇

- 的表達方式及所反應的社會也有很大的差異.這正的天產方式及所反應的社會也有很大的差異.這所入來說,中國是個文化背景完全不同的國家,所然指動給我很深刻的印象,尤其在中國,這印象更深

是我所感興趣的

專院校擴大宣傳? 是否有必要透過各大

答:擴大宣傳倒是不

是要等到劇展後才能

下評論。

相切磋觀摩,交換心院知道,因為這是互答大專院校的外語學

相切磋觀摩,

得的機會。

語劇展便是讓大家有學以致用的機會。而不再只是停在學習中會與本國的文化習俗相比較,這便是促成進步的主要因素中會與本國的文化習俗相比較,這便是促成進步的主要因素生命體認的最佳途徑,藉著認識外國的種種文化習俗,無形答:這首先要提到學習外國語言的目的,學習外語是擴大對 請問您認為學 辦外語劇展 的最大意義是什麼?

疑的態度、不過,還稿,我對這點抱著懷 重要的,更重要的是音調問:請問您覺得去年的演 -美,卻已經很不錯了。-的演員發音如何? 心中技科化文國法訪

況且

發音並非

| 課程後,又離開學校 | 課程後,又離開學校 | と否能表現出各國文化的特色?

演的時間是否需要增問:請問您各劇所表 問:請問您各劇 了·因爲學校所舉辦 的活動太少了。

答:這不是大問題 而定。 外語劇展的優缺點何問:請問您覺得去年 間及各劇所需的 時的題 間時·

答:我不覺得有什麼 整 我不覺得有什麼

·許多大學生在選了 将少有類似的活動 答:在法國的大學裡

活動?

學裡,是否有類似的問:請問在貴國的大

問:身為一個外籍人士 , 請問您對這類活動的看法如何,脫離現實生活太遠,旣不容易表達,也不容易被接受。劇本的選擇,最好是現代的劇本,文化歷史背景太老的劇本不相同,所以主題的差異並不影響評分標準。重要的是在於答:這並沒有差別,各劇有各自的主題,而其表答方式也各答:這並沒有差別,各劇有各自的主題,而其表答方式也各問:今年劇展共同的主題「愛」,這樣是否較好評分。 0

既然如此的話,我們願意說這是最好的,同時也是最壞的,因為沒有比較嘛!,與無前例嘛!第一次辦這樣的活動,,與無前例嘛!第一次辦這樣的活動,,也是需要人去摸索,它可以說是最好的,們時也是最壞的,因為沒有比較嘛! 也是獨一無二的 二、對去年六齣短劇 , 那 齣劇 讓您留

、德、韓等都有此中心的設置,其他各台灣不僅日本設有文化交流中心,像美台灣不僅日本設有文化交流中心,像美胡:嗯!是日語系的短劇。我覺得此 劇也可加強從多方面取得資料來源。 下最深刻印象? 三、去年劇展無主題限制 ,今年我們以

得得太長或太短,彈性很大。 電不會因爲功力不夠或其他原因而不容 高下會因爲功力不夠或其他原因而不容 場實行,您認爲此種嚐試如何。 一個成功的作品,不能自己小看了自己。 一個成功的作品,不能自己小看了自己。 一個成功的作品,不能自己小看了自己。 一個成功的作品,不能自己小看了自己。 一個成功的作品,不能自己小看了自己。 一個成功的作品,不能自己小看了自己。 為原則,您認為這種安排有何缺失?四、每個短劇時間上以十五至二十分鐘四、每個短劇時間上以十五至二十分鐘愛為主題,此種改變,您以爲呢?

打出字幕來,但容開,一齣接著一點 胡: 字幕來,但來不及看。本一齣接著一齣,很好,記一一會接著一齣,很好,記一 有。不要要求太 好,記得當場會 好,記得當場會 情 • 一種了解

可以減至一人演講。這是沒有公式可一場演講・就不必要那麼多人上台・ 讓每人發展其身體 會操的角 胡 這要從那 度,當然全部 個角度看。 健康,對不對?若是 同 子都上場 如就 ・使我們今年・使我們今年

去語推院語 年劇展積學 劇展外極

社

提

工.您對評審有否標準、建議? 胡:是的。那可以猜出幾分。 是非常重要了。 「你們自己訂。」他們也每年都在改比賽,他們也問我評分的標準,我說胡:沒有。在台大有很多戲劇活動 裏面看到她美麗的靈魂,希望二者配合手怎麼動,腳怎麼走,希望從這些外表美我不知道,只有看鼻子、眼睛,看她胡:看外表。就好像一個女孩子內在 十、語言上的隔閡,觀衆懂不懂在一起。分數就是這樣打的。 衆的感受 在其次

是 一問:各系演出的時間是否太長 答:時間的控制我認為選好, 問:去年的演出沒有麥克風, 員們的音量是否夠大。 等:我因是評審列席於前,聽 不過坐後面的人,可能就聽 不過坐後面的人,可能就聽 不過坐後面的人,可能就聽 時間是否太長? 小麥克風 聽得很 , 但若能更 清楚

0

同學們也非專業性質。我是以一種有色多,老實說、我是以同情的心來看它, 的眼鏡來看你們,一 訪臺大外文系 七、一齣劇是否其參與演 種偏愛。 出 的人 愈多 我們在國軍英雄館演出,相信將會有更虛此行!多振奮人心的一句話啊!今年